

UTASTÁJÉKOZTATÓ A MAROKKÓI UTAZÁSHOZ

Indulás: 2024. október 5-én a menetrendszerinti repülőgép indulási idejének megfelelően. Jelenleg Budapestről csak átszállással érhető el Marrakesh.

Érkezés haza: az éjszakai órákban érkezünk Budapestre 2024. október 13-án.

Kinek ajánljuk? Marokkó kevésbé ismert vidékének megismerésére és az egzotikus kalandozásra vágyóknak ajánljuk ezt a programot.

Részvételi díj: 319.000 Ft/fő + repülőjegy

Részvételi díj tartalmazza:

- az utazást Marokkóban kisbusszal,
- a szállásokat hagyományos marokkói házakban
- vagy berendezett sátorban,
- egész napos sivatagi túrát dzsipekkel,
- étkezést a program szerint,
- túravezetést.

Részvételi díj nem tartalmazza:

- a repülőjegyet,
- a programban nem szereplő étkezéseket,
- a belépőket (nincs nagyobb összegű belépő)
- az utasbiztosítást (8.300 Ft/ fő, ALFA compass biztosítás).

Fizetési tudnivalók: 120.000 Ft-os előleget a jelentkezés visszaigazolását követő 3 napon belül kell befizetni! A további részvételi díj indulás előtt 30 nappal esedékes!

- Befizetés átutalással vagy bankkártyás fizetéssel lehetséges. Személyes befizetésre nincs lehetőség.
- A bankszámlaszámot és a további **befizetési tudnivalókat ITT találod!**
- Közleménybe a **FOGLALÁSI AZONOSÍTÓT**, az utas/ok nevét, és azt kell beleírni, hogy **MAROKKÓ!**
- A részvételi díjat 400 Ft/Euró árfolyamig tudjuk tartani.

Kiutazás: Egyénileg, a csoport lehetőség szerint együtt utazik menetrend szerinti repülőjáratral. Jelenleg egy európai nagyvárosban történő átszállással Marrakesh Budapestről.

A repülőjegy vásárlás egyénileg is intézhető, de irodánkra is bízhatod. Az ügyintézési díja 20.000 Ft/fő/utazás. Amennyiben egyénileg történik a jegyvásárlás, mindenképp előzetesen konzultálj irodánkkal! A repülőjegy ár 2024. májusában 150.000 Ft/fő körül van.

Diszkont légitársaságok (fapados) járatai esetén az esetleges késések, módosítások miatt felelősséget NEM tudunk vállalni.

A jegy vásárlása a minimális utaslétszám meglétekor történik (10 fő érvényes jelentkezése után), amit e-mailban jelzünk Neked.

Utazás Marokkóban: bérelt kisbusszal, taxival. A nagyobb távolságok miatt aránylag sok időt fogunk utazással tölteni elsősorban buszon. Az utazási idő forgalomtól, busztól, távolságtól függően napi 3-7 óra lesz.

Felszerelés ajánló: Utazótáska/nagyhátizsák, kis hátizsák (ebbe kerül a felszerelésed azon része, ami a buszos utazások vagy a városnézések során szükséges), túraszandál és/vagy edzőcipő, fejfedő, papucs, vékony hosszú nadrág, rövid ujjú pólók, elemlámpa, egészségügyi ragtapasz és még az utazásokhoz szükséges egyéb kellékek. A csomagodat úgy pakold meg, hogy rövid távolságon belül egyszerre is tudd vinni!

Szállás: A marokkói utazás éjszakáit 2-3 ágyas szobákban töltjük. Többnyire riádokban - hagyományos marokkói házakban - aminek a közepén egy zárt udvar található. Szinte minden riádnak van tetőterasa, ahol a reggelit felszolgálják, és pihenni is lehet (kivéve a sivatagi területek). Mivel egy egészen eltérő kultúrájú országba utazunk, ezért fel kell készülni, hogy a helyi viszonyok és igények nem mindig az általunk megszokottak lesznek, a szálloda elmaradhat a megszokott európai színvonalától, de az egyszerűen berendezett szobák tiszták, rendezettek, tájolásuk, nagyságuk eltérő lehet. Marokkóban lazán veszik a szobák beosztására vonatkozó foglaltságot így legnagyobb igyekezetünk ellenére is előfordulhat, hogy nem tudjuk biztosítani a megfelelő számú kétágyas szobákat. Néhány hotelban viszont adottságaiból adódóan nem tudnak elegendő kétágyas szobát biztosítani. A szállások kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy a Marokkó hangulatát, az Észak-Afrikai életérzést minél jobban átadja egy hotel. A sivatagban egyszerű, előre berendezett 2-3-4 fős sátorban szállunk meg, az óceánparton hangulatos vendégházban lakunk majd.

Étkezés: Marokkóban megfizethető éttermeket találunk (5-10 Euró), sajnos az ételválaszték nem túl bőséges! Ezen kívül elérhetőek még az olcsó, filléres utcai kifőzdék is (2-5 Euró). Gyümölcs szinte mindenhol vásárolható. A csapvíz fogyasztását nem ajánljuk. A városokban, falvakban egyszerűen lehet palackozott vizet kapni (0,3-0,5 Euró). A lakott településeken teát, üdítőket szinte mindenütt vásárolhatsz. Alkoholt és dohányárút csak a Carrefour üzletekben (Marrakesh, Agadir) lehet kapni.

Időjárás: Marokkó nagy kiterjedése és eltérő domborzata miatt különböző éghajlati viszonyokat találunk. Az Atlaszon túl száraz sivatagi, az óceánparton kellemes „nyáriás”. Utazásunk során az 20-28 Celsius fokos hőmérséklet lesz a jellemző.

Csomagolás: A repülőn feladható csomag maximális súlya 10/20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg lehet. Fontos, hogy az útleveld és minden értékes dolgot a kézipoggyászba pakolj! Figyelj arra, hogy a felszállás előtt ne legyen nálad semmilyen szűrő-vágó eszköz (pl. bicska), mert ezeket a repülőtér dolgozói elveszik. Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülőn. Mivel néha előfordul, hogy a feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra, így javasoljuk, hogy legyen rajtad a sportcipőd/túracipőd, valamint vigyél fel magaddal a gépre meleg ruhát.

Vízum: Magyar állampolgárok részére vízum nem kell és jelenleg nincsen semmilyen utazási korlátozás.

Pénzügyek: A helyi fizetőeszköz a marokkói dirham (1 Euro kb. 10,2 Dirham). Euro-t vagy USD-t érdemes vinni magunkkal, amit a helyszínen tudsz dirhamra (MAD) váltani. A nagyvárosokban gond nélkül lehet pénzt váltani, az utcán váltást viszont nem javasoljuk.

Bankkártyával történő készpénzfelvételre és fizetésre nincs lehetőség néhány nagyon ritka hely kivételével (mint pl.: szőnyegárusoknál). Költségnek nagyjából kb. 200 Euro-t ajánlunk (étkezés, innivaló, taxi, belépők, azaz szokásos kiadások esetén) + nem túl értékes emléktárgyak, ajándékok esetén további 30-50 Euro lehet. Természetesen ez kevesebb és sokkal több is lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően.

Tájékoztató belépő árak (a jelentős infláció miatt gyakran változhatnak):

Marrakech: Bahia palota: 70 MAD, Sadida sírok: 70 MAD, Majorelle kert: 150 MAD,

Ait Benhaddou erőd: 50 MAD

Borraló a sofőröknek: 10 Euro/fő (kötelező)

Egészségügyi tudnivalók: Ajánlott gyógyszerek: láz-és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, hasfogó, ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsősegélynyújtásban tudunk segédkezni. Ajánlott oltások: Hepatitis A és B. Javasoljuk, hogy utazás előtt keresd fel a Nemzetközi Oltóközpontot (Budapest, IX. ker. Gyáli út 3/A.; rendelés idő: hétfőtől csütörtökig 09:00-14:00 óra közt. Telefon: 476-1364), vagy a házi orvosodat.

Áram: Az elektromos áram hálózata 230 Volt, 50 Hz, az európai szabványnak megfelelően. A telefonok, fényképezőgépek, kamerák akkumulátorait szálláshelyeinken fel tudjuk tölteni.

Biztosítás: Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Ezt az irodánkban is meg tudod kötni.

Egyéb tudnivalók:

- Biztosítást kötelező kötni! Az utasbiztosítást velünk is megköttheted, mindössze a születési dátumot és a biztosított nevét kell hozzá elküldeni emailban.
- Az indulástól számított 6 hónapig **érvényes** útleveled kötelező!
- Velünk egyedül is elindulhatsz, mindig van több „magányos farkas” ...
- Bárki jöhet az utazásra kortól, nemtől függetlenül!
- 23 éve szervezünk túrákat, kirándulásokat bel- és külföldön egyaránt.

Marokkó: az ország Európa kapuja, de már inkább Észak-Afrikában. Számítanunk kell az Európában megszokottól eltérő viszonyokra. Az emberek általában barátságosak, de teljesen mások a szokásaik! Utazóként el kell fogadnunk a kulturális, vallási, és esetenként higiéniai különbségeket is. Mi arra törekszünk, hogy a minél gördülékenyebben tudjuk megmutatni Neked ezt a varázslatos országot, de néha előfordulhatnak váratlan szituációk. Ennek megoldására túravezető lehetőségeihez mérten mindent megtesz, de szükség van a Te rugalmas hozzáállásodra is!

Ha a fenti sorok nem tántorítanak el, akkor vágj bele az utazásba!

Érdeklődni lehet:

Telefonon, vagy az iroda@rolitura.hu email-címen.

Utazzunk együtt a mesés Marokkóba!

